Вариант I 
1. Промышленная революция это _______________________________
Переход от ручного труда к  машинному, от мануфактур к заводам.
2. Процесс внедрения в сельское хозяйство новой техники называется________________________________________________
Аграрная революция
3. Оброк с крестьян в России в XVIII вырос на:
1) 2%                               3) 7%
2) 5%                               4) 1%
4. Политический строй в России в начале XIX века был:
1) Демократический
2) Конституционная монархия
3) Самодержавная монархия.
5. Сохранение крепостного права вело к:
1) Быстрому развитию страны
2) К торможению процесса развития страны
3) К быстрому внедрению технических новшеств.




Вариант II
1. Имя русского механика Ивана Петровича Кулибина связано с изобретением_________________ в _________________?
2. Крестьянское население в России в XVIII – XIX  веке составляло?
3. Государственная монополия в XVIII – XIX  веке была установлена на?
4. От продажи соли в казну шло:
1) Около 20%                       3) около 10%
2) Около 25%                       4) около 15%
5. Сословная структура общества в России в XVIII – XIX  веке состояла из?
